

**PCR ratifica la calificación “A-” e incrementa la perspectiva desde “Estable” hasta “Positiva” a la Fortaleza Financiera Cooperativa de Ahorro y Crédito Ambato Ltda.**

**Ciudad de Quito (diciembre 14, 2023):** En comité de Calificación de Riesgo, PCR decidió mantener la calificación de “A-” a la **Fortaleza Financiera de la Cooperativa de Ahorro y Crédito Ambato Ltda.** Y cambiar la perspectiva desde “estable” hasta “positiva”; con información al **30 de septiembre de 2023**. La calificación se sustenta en la posición y el historial que mantiene la Cooperativa en el sistema financiero. También se consideran sus buenos indicadores de liquidez los cuales se ubican en una posición superior al sistema y el manejo de la solvencia el cual ha tenido un mejor desempeño que el mostrado por sus pares; sin embargo, se ubican levemente por debajo del promedio del segmento 1. Por otra parte, la calificación toma en cuenta el correcto manejo financiero que le permite incrementar de manera importante su utilidad y por ende sus indicadores de rentabilidad; los cuales se ubican en una posición superior al segmento. Adicionalmente, se considera el comportamiento de la morosidad y la cobertura, las cuales han mostrado cierto deterioro; no obstante, siguen teniendo una posición superior a la mostrada por el sistema; también es relevante indicar el nivel de morosidad ajustada, el cual se encuentra ampliamente por debajo del sistema, lo que nos indica que la cooperativa tiene un manejo transparente de la morosidad.

Con corte al 30 de septiembre de 2023, la Cooperativa de Ahorro y Crédito Ambato Ltda. alcanza un monto total de activos de US\$ 325,62 millones, lo cual refleja una participación del 1,54% dentro del total de activos del segmento 1 de cooperativas, ubicándose en la posición veintiuno de un total de cuarenta y cinco cooperativas. En cuanto a los pasivos y patrimonio, la Cooperativa suma un total de US\$ 287,65 millones y US\$ 34,71 millones, con una representación del 1,55% y 1,36% y ocupa la posición veintiuno y veintitrés, respectivamente, con relación al total del sistema.

Metodología

Metodología de Calificación de riesgo de bancos e instituciones financieras-Ecuador.

Información de contacto:

Econ. Gabriela Calero  
Analista de Riesgo  
[gcalero@ratingspcr.com](mailto:gcalero@ratingspcr.com)

**Oficina País**

Av. Pradera N30-26 y San Salvador Edificio Corporativo Omega, piso 9 - oficina 906. Quito-Ecuador  
T (+593) 02-450-1643

**Información Regulatoria:**

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.